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Pozor na projekt Monetky.cz, redakce zjistila, že je to
podvod na klienty. Samotná majitelka Monetek pak čelí
policejnímu vyšetřovaní a je propojena na kauzu
Římský
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Aktu.news Česko Kauzy money advocate Michaela Skálová
Podvod monetky.cz Vlastislav Římsky Pavel Patřičný Petr Sluka
IPC Investment property consulting
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Redakce AKTU.cz několik měsíců monitoruje v souvislosti s
vyšetřováním kauzy Vlastislava Římského a jeho rozsáhlé trestné
činnosti (články si může přečíst zde ) projekt Monetky.cz. Než projekt
zmizel z internetového prostředí lákal z drobných investorů peníze
pod vidinou převodu do neznámé kryptoměny vysoké zisky. Pod
tímto sofistikovaným podvodem stojí známá finanční poradkyně
Michaela Skálová. Ta v minulosti pracovala například pro společnost
IPC, odkud tento nápad ukradla.
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Projekt Monetky.cz si kladl za cíl vylákat peníze od investorů
pod vidinou vysokého finančního zisku. Peníze měly být pak
použity na developerské projekty nebo na investice do
zdravotnických zařízení. Ve skutečnosti, ale Michaela Skálová
peníze klientů jen utrácí a aby zvládala vyplácet vysoké úroky,
které naslibovala, musí shánět nové investory. Jde o tzv Ponziho
schéma nebo pyramidový efekt. Jakmile se nebude dařit
získávat nové klienty ti stávající přestanou být vypláceni a
projekt zanikne. 

Jakmile se naše redakce začala o projekt Monetky.cz zajímat
okamžitě zmizel z internetu a s ním i možnost klientské
administrace. Není v tuto chvíli jasné, zda klienti - investoři byli
vyplaceni, či nikoliv. Vyjádření Skálové aktuálně nelze získat.
Projekt Monetky.cz zmizel ze světa, telefon nikdo nezvedá a na
maily nikdo nereaguje, navíc se vrací jako nedoručitelné. 

Skutečnosti, které jsme zjistili při vyšetřovaní projektu
Monetky.cz nás dokonce donutili podat trestní oznámení pro
podvodné jednání. Kauza také zajímá Českou národní banku.

https://o.seznam.cz/
https://mapy.cz/?x=14.351044&y=50.090997&z=12
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Samotná minulost Skálové je také zajímavá. Má vazby na
podvodné jednání Vlastislava Římského, kdy společně s Petrem
Slukou naháněli klienty do developerského projektu Satalice,
kde investoři přišli o své peníze. Navíc sama Skálová si založila
novou firmu Money advocate. Zastupuje tu údajně poškozené
klienty ze zkrachovalých investičních projektů a fondů. Už ale
zapomněla dodat, že v řadě z nich to byla právě Skálová, kdo
klienty do těchto projektů přivedl. Se společností IPC se
dokonce soudí. Měla totiž jako výkonná ředitelka zpronevěřit či
ukrást několik milionů. 

Kauzu i nadále sledujeme.
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